

ŠKODA Superb, L&K

2,0 TDI

1 464 600 Kč

1 210 413 Kč bez DPH

Pobočka:	České Budějovice
ID inzerátu:	58149877
Rok výroby:	2024
Tachometr:	8 km
Výkon:	142 kW
Palivo:	Nafta
Převodovka:	Automatická
Barva:	šedá
Karoserie:	Kombi



Příplatková výbava:

Kola z lehké slitiny 8Jx19" VERITATE, leš Tažné zařízení mechanicky sklopné a elek	Nezávislé přídavné topení s dálkovým ovl	Příprava pro služby ŠKODA Connect L	Šedá Graphite metalíza
---	--	-------------------------------------	------------------------

Sériová výbava:

"SOUND SYSTEM CANTON"	2x držák tabletu na opěradlech předních sedadel	6XT	7E6
7L6	8N6	Adaptivní regulace podvozku s 2ventilovým tlumičem	Airbag strana řidiče a strana spolujezdce, kolenní airbag na SŘ, s deaktivací airbagu na SS
Alarm	Ambientní světlo provedení 2	Anténa pouze pro příjem FM, Diversity	Asistent pro rozjezd do kopce
Asistent pro vedení v jízdním pruhu plus Emergency Assist a asistent pro jízdu v zácpě	Asistent pro vyparkování a změnu jízdního pruhu a systém výstrahy při vystupování	Automatické udržování vzdálenosti	Bederní opěra, pneumaticky nastavitelná, na obou stranách
Bez ostřikovače světlometů, s ukazatelem stavu kapaliny	Bezdrátový SmartLink	Bezklíčový systém zamykání a startování 'Keyless Advanced' s bezpeč. pojistkou	Boční airbagy vzadu a středový airbag vpředu
Boční okna a zadní okno	Climatronic (3zónový) s ovládací jednotkou klimatizace vzadu	Čelní asistent s varováním a brzděním před vozidly, chodci a cyklisty	DAB - digitální radiopřijem
Detekce rozptýlení a únavy	EA0	Externí, USB typ C, datová(é) zásuvka(-y) a nabíjecí zásuvka(-y) se zvýšeným nabíjecím výkonem	Head-Up displej
Hlavní světlometry LED s variabilním rozložením světla	Kola z lehké slitiny 8J x 18	Komfortní otevírání víka zavazadlového prostoru (virtuální pedál)	Kontrola tlaku v pneumatikách
Kotoučové brzdy zadní - Geomet D	Kryt zavazadlového prostoru	Kryty pro kola z lehké slitiny	Nárazníky, komfortní

ŠKODA Superb, L&K

2,0 TDI

Nastavení sedadla elektrické pro obě přední sedadla, s pamětí a oboustranně pomůcka pro nastupování Smart Comfort	Navigační systém (Baseline)	Odbočovací světla a světla pro jakékoli počasí	Odkládací schránka v zavazadlovém prostoru s víkem v bočním obložení
Opěrky hlavy předních sedadel (podélné nastavení)	Ozdobné lišty holé	Paket pro spaní	Panoramatický kamerový systém
Parkovací asistent IPA (Intelligent Park Assist)	Posilovač brzd pro vozidla bez elektrického pohonu (ESC a elektronický posilovač brzd)	Potahy sedadel kůže	Prediktivní ochrana cestujících
Prodloužení intervalu údržby	Prostorově úsporné nouzové rezervní kolo, radiální konstrukce (5 otvorů)	Přídavná LED varovná světla (oblast dveří) vpředu a vzadu	Přídavný nápis --Allrad--
Příprava pro instalaci autotelefonu	Příprava pro tažné zařízení	Regulace sklonu světlometů autom./dyn. se světlem pro jízdu do zatáčky (AFS 1)	Rovná podlaha ložné plochy vzadu
Rozšířená a prediktivní opatření na ochranu chodců	S multifunkční kamerou	S rozpoznáním dopravních značek	Sada náradí a zvedák vozu
Síťový program	Sklo pro optimalizovaný teplotní komfort	Sluneční clony, s kosmetickým zrcátkem osvětlené na straně řidiče a spolujezdce	Sluneční roleta na zadních bočních dveřích
Stěrač zadního okna s ostřikovačem a stupňovým intervalem stírání	Střešní nosič, čistý	Střešní spoiler	Světlo pro denní svícení s asistenčním světlem a automatickou funkcí Coming Home a Leaving Home
Systém infotainmentu s rozšiřitelnými modulárními možnostmi (MIB3 MP) provedení 2	Šrouby se zabezpečením proti krádeži	Trysky ostřikovače okna vyhřívané, vpředu	Upevnění dětské sedačky pro dět. zádrž. systém i-Size, 2 x Top Tether a upevnění dět. sed. vpředu na str. spol.
Vícenásobný Matrix-Beam	Vnitřní osvětlení v prostoru nohou vpředu a vzadu	Volně programovatelný sdružený přístroj Medium	Vyhřívání předních a zadních sedadel, s oddělenou regulací
Zadní díl výfuku (standardní)			



ŠKODA Superb, L&K

2,0 TDI

CB AUTO si vyhrazuje právo kdykoliv bez předchozího upozornění změnit nebo odstranit jakoukoliv část obsahu www stránek CB Auto. CB Auto a.s. neodpovídá za správnost, úplnost či aktuálnost obsahu www stránek CB Auto. Celková aktualizace databáze vozidel se provádí průběžně. CB AUTO neručí za aktuálnost a správnost informací zobrazených na webových stránkách.